

Что увидят зрители в этом сезоне

Что нового увидят трудящиеся Кузбасса в нынешнем театральном сезоне?

С таким вопросом редакция обратилась к руководителям театров области.

Вот что они нам рассказали.

Главный режиссер Кемеровского областного драматического театра им. Луначарского заслуженный артист республики т. ВОЛГИН:

— Первой пьесой, которую увидят кемеровчане в этом году, будет постановка «Когда горит сердце» В. Кина. В честь 40-летия Октября состоится премьера спектакля А. Каплера «Грозной год». Исполнение роли В. И. Ленина в этом спектакле поручено заслуженному артисту республики Самойлову. Впервые на кемеровской сцене будут поставлены «Живой труп» Л. Толсто-

го и трагедия А. Островского «Женитьба Бальзаминова». В этом году кемеровчане увидят и новых артистов нашей труппы — заслуженного артиста РСФСР Скрыбина, артиста Орлова и др.

☆☆☆

Директор Кемеровского театра музыкальной комедии т. ЕСИПОВ:

— Нынешним летом наш коллектив совершил большую гастрольную поездку. В Сталинске, Семипалатинске, Усть-Каменогорске и Лениногорске мы дали около ста спектаклей, которые просмотрели 55.000 человек. Во время гастролей театр подготовил оперетту «Марги». Ее кемеровчане увидят 1 ноября, в день открытия сезона. В праздничные дни на нашей сцене будет идти музыкальная комедия Рождественского «Пламенное сердце». Кроме того, мы планируем подготовку некоторых новых для кемеровчан спектаклей:

«Дарите любимым тюльпаны», «Последний чардаш», «Дорогая моя девчонка». В ближайшее время нас ждет серьезный экзамен — 16 ноября мы начинаем гастроль в Новосибирске, в помещении театра оперы и балета.

☆☆☆

Директор Сталинского драматического театра им. Орджоникидзе заслуженный артист республики т. АНАТОЛЬЕВ:

— Свои спектакли мы начинаем 3 ноября. В этот день будет идти пьеса Лавренева «Разлом». Ставит спектакль заслуженный деятель искусств Бабенко. Русская и зарубежная классика будет представлена пьесами Горького («Егор Булычев»), А. Островского («Последняя жертва»), В. Гюго («Мария Тюдор») и Лопе-де-Вега («Хитроумная влюбленная»). Из советских пьес к постановке намечены «В поисках радости» Розова, комедия Солодаря «Любовь, директор и

квартира», пьеса Борянова «На той стороне»,

☆☆☆

Директор Прокопьевского драматического театра им. Ленинского комсомола т. СТРУГАЧ:

— Театральный сезон наш театр начал первым в Кузбассе: 12 октября прокопчане увидели пьесу Рудого «Этих дней не смолкнет слава». Сейчас заканчиваем работу над пьесой Попова «Семья». Надеемся показать ее прокопьевскому зрителю в дни празднования 40-летия Октября. В репертуар театра в этом году включены также «Овод» (инсценировка Желябовского по роману Войнич), «Фабричная девчонка» Володина, «После разлуки» братьев Тур. Специально для работников сельского хозяйства готовы пьесу Леканова «Сельские вечера», а для юных зрителей — «Сказку об Иване-Царевиче, о матушке родимой и родиме любимой».